

令和5年2月17日

各位

「Mini Report2022」正誤表

埼玉県信用農業協同組合連合会

当会半期ディスクロージャー誌「Mini Report2022」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

P.6 業績

主な業績及び経営指標の推移

令和4年9月末の「リスク・アセット等の額の合計額」

(単位：百万円・%)

	< 誤 >		< 正 >	
	令和4年9月末		令和4年9月末	
貯金	3,210,513		3,210,513	
貸出金	394,524		394,524	
預け金	2,054,117		2,054,117	
有価証券	760,825		760,825	
経常利益	5,874		5,874	
当期剰余金	4,528		4,528	
自己資本の額	240,944		240,944	
リスク・アセット等の額の合計額	<u>1,425,435</u>		<u>1,440,342</u>	
自己資本比率	16.72		16.72	

以上